

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: 2Kr 4,42-44; Psalam: Ps 145,10-11.15-18; Drugo čitanje: Ef 4,1-6; Evanđelje: Iv 6,1-15

Draga braćo i sestre!

Evanđelje današnje nedjelje opisuje događaj umnažanja kruha i riba. Isus je sa svojim učenicima na gori, na drugoj strani Galilejskoga, Tiberijadskog mora. Budući da je činio mnoga znamenja nad bolesnicima, brojni su ga slijedili želeći vidjeti i doživjeti njegova čudesa. Isus uočava da mu se mnoštvo približava i u tome prepoznaje priliku koja će biti na blagoslov svima. Najprije sa zabrinutošću pita svoje učenike: »Gdje da kupimo kruha da ovi blaguju?«
Bilo je to pitanje iskušenja, a oni odgovaraju pomalo uplašeno i pesimistično. Jedan veli da »za dvjesta denara kruha ne bi bilo dosta da svaki nešto malo dobije«, a drugi uočava dječaka koji ima pet ječmenih kruhova i dvije ribice i beznadno ustvrđuje: »Što je to za tolike?«
Vjerojatno je Isus poželio od svojih učenika puno optimističniji i velikodušniji odgovor. I to s pravom, jer su oni bili prvi svjedoci svega onoga što je naučavao i činio. Međutim, i ovaj događaj Isusu otkriva kako ga ni njegovi najbliži nisu do kraja razumjeli. I on ih ponovno utvrđuje u vjeri. Ponovno ih poučava kroz svoje djelovanje. Uzima kruh i ribe, izgovara zahvalnicu i počinje dijeliti drugima. I, kako svjedoči Evanđelje, nakon te Isusove geste bilo je nahranjeno čitavo mnoštvo. Čak je i ostalo dvanaest punih košara. Nakon ovoga čuda i apostoli i mnoštvo utvrđuju se u spoznaji da je Isus doista obećani Mesija. Što ovaj događaj znači nama danas? Čitajući različite komentare Evanđelja, dolazimo do brojnih tema o kojima bismo mogli govoriti na temelju današnjeg evanđelja. Svjesni smo da ne možemo sve obuhvatiti jer je Božja riječ silno bogata sadržajima i porukama. Zato ćemo danas staviti naglasak na samo jednu poruku, a ona se tiče vjere u Božja čudesa. Vjerujemo li mi danas da Bog čudesno djeluje? Božja čudesa njegov su odgovor na događaje i situacije u kojima čovjek ne nalazi rješenja! Toliko smo puta u svom životu imali prilike iskusiti svoje vlastite ograničenosti i kad smo u pitanju mi sami i kad su u pitanju drugi ljudi. Što smo tada poduzimali? Gdje smo tražili pomoć?

Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet

Jesmo li poput Isusovih učenika bili uplašeni i pesimistični? Jesu li nas uspjeli zavarati kad su nam ponudili pomoć koja ne dolazi od Boga, koju smo prihvatili kao slamku spasa, a na kraju ostali jadni i nepomognuti, još prazniji i beznadniji? Današnje evanđelje potiče nas na obnovu vjere i povjerenja u odnosu prema Bogu. Apostoli, iako slabi i nesavršeni, kad su povjerovali Isusu i sami su doživljavali njegovo čudesno djelovanje. Također i oni koji su ga slijedili. Zato to isto trebamo činiti i mi. Ne trebamo se samo diviti onome što je Isus prije činio. Ne trebamo samo očekivati nekakva izvanredna čudesna djelovanja. Mi trebamo prepoznavati njegovo čudesno djelovanje u redovitosti svoga svakodnevnog života. Gotovo svaki dan susrećemo se s nekim situacijama i događajima u kojima ne znamo kako i na koji način reagirati. Tada se posavjetujemo s Gospodinom. Tada u njemu prepoznamo rješenje. Tada ga doživimo kao svoga Spasitelja, koji se brine za nas u redovitim i izvanrednim događajima našega života. Doživimo ga kao onoga koji nas voli, kojemu je stalo do nas, koji će nam pomoći i koji će u našem životu čudesno djelovati. Činimo ono što je činio Isus! Ako vjerujemo u čudo Božjeg djelovanja u našem životu, onda budimo oni koji će biti sredstvo Božjeg čudasnog djelovanja i u životima drugih ljudi. Ako je netko gladan, nemojmo reći: i ja imam malo, pa što je to za tolike. Nahranimo gladnoga! Ako je netko usamljen, nemojmo reći: ja za njega jednostavno nemam vremena. Darujmo mu svoje zajedništvo! Ako je netko u brigama i problemima, nemojmo reći da nas nije briga jer imamo dovoljno i svojih muka. Pomozimo drugima! Ako je netko sretan, onda se radujmo s njim jer kad se sreća dijeli ona sr umnaža. Sve su to samo mali znakovi velike Božje brige i pažnje kojom Bog već čudesno zahvaća u našim životima i koju smo pozvani podijeliti s drugima. Božja se čuda svakodnevno događaju! Samo ih nastojmo prepoznati i od njih živjeti! Amen!

Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet
Tel. 042/ 647-083
Mob. 098/728-226



**Uredovno vrijeme župnog ureda
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti
nazovite na tel. ili mob.
zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr
www.zupa-sv-elizabete.hr**

30. srpnja - 5. kolovoza 2018

XVII. Nedjelja kroz godinu

(Broj 413/2018)

Riječ Božja

U ono vrijeme: Ode Isus na drugu stranu Galilejskog, Tiberijadskog mora. Slijedilo ga silno mnoštvo jer su gledali znamenja što ih je činio na bolesnicima. A Isus uzide na goru i ondje sjedaše sa svojim učenicima. Bijaše blizu Pasha, židovski blagdan. Isus podigne oči i ugleda kako silan svijet dolazi k njemu pa upita Filipa:

»Gdje da kupimo kruha da ovi blaguju?« To reče kušajući ga; jer znao je što će učiniti. Odgovori mu Filip: »Za dvjesta denara kruha ne bi bilo dosta da svaki nešto malo dobije.« Kaže mu jedan od njegovih učenika, Andrija, brat Šimuna Petra: »Ovdje je dječak koji ima pet ječmenih kruhova i dvije ribice! Ali što je to za tolike?« Reče Isus: »Neka ljudi posjedaju!« A bilo je mnogo trave na tome mjestu. Posjedaše dakle muškarci, njih oko pet tisuća. Isus uze kruhove, izreče zahvalnicu pa razdijeli onima koji su posjedali. A tako i od ribica - koliko su god htjeli. A kad se nasitiše, reče svojim učenicima: »Skupite preostale ulomke da ništa ne propadne!« Skupili su dakle i napunili dvanaest košara ulomaka što od pet ječmeni kruhova pretekoše onima koji su blagovali. Kad su ljudi vidjeli znamenje što ga Isus učini, rekoše: »Ovo je uistinu Prorok koji ima doći na svijet!« Kad Isus spozna da kane doći, pograbiti ga i zakraljiti, povuče se ponovno u goru, posve sam.

S druge strane, zabrinjava činjenica da kada neki ekološki pokreti brane integritet okoliša, i s pravom traže da se znanstvenim istraživanjima postave određena ograničenja, oni katkad ne primjenjuju ta ista načela kada je riječ o ljudskom životu. Postoji tendencija da se opravdava prekoračivanje svih granica kada se eksperimentiranje provodi na živim ljudskim zametcima. Zaboravljamo da neotuđiva vrijednost ljudskog bića umnogome nadilazi stupanj njegova razvoja. Jednako tako, kada tehnika ne priznaje velika etička načela, ona na kraju svaku praksu drži dopuštenom. Kao što smo vidjeli u ovom poglavlju, tehnika odvojena od etike teško će moći postaviti granice vlastitoj moći. (Laudato Si - Hvaljen Budi - br. 136)

**Varaždinska biskupija
Župa sv. Elizabete Ugarske
Jalžabet**



RASPORED SVETIH MISA

30. P - Petar Krizolog, Julija, Maksima; Jr 13,1-11; Otpj. pj.: Pnz 32,18-21; Mt 13,31-35	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Ljuba i Ivan Mlinarić god.
31. U - Ignacije Lojolski, Vatroslav, Ognjen, Nac; Jr 14,17-22; Ps 79,8-9.11.13; Mt 13,36-43	19.00 - Sv. Misa u Kelemenu + Ljuba Vugrinec god.
1. S - Alfonzo Marija de Liguori, Jonatan; Jr 15,10.16-21; Ps 59,2-5a.10-11.17-18; Mt 13,44-46	19.00 - Sv. Misa u Kelemenu + Antun Križanić god. i ob. Križanić
2. Č - BDM od Anđela, Porciunkula, Euzebij, Petar; Jr 18,1-6; Ps 146,1b-6b; Mt 13,47-53	18.00 - Sv. Misa u Kelemenu + Stjepan Pavliček god. 19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + prof. Josip Horvat god., Florijan, Marija, Gabrijela i Stjepan Horvat
3. P - bl. Augustin Kažotić, Augustin, Tin, Martin; Jr 26,1-9; Ps 69,5.8-10.14; Mt 13,54-58	17.30 - Sv. Misa u Jalžabetu - Blagoslov Hodočasnika
4. S - Ivan Marija Vianney, Justin, Rajner; Jr 26,11-16.24; Ps 69,15-16.30-31.33-34; Mt 14,1-12	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Verona i Valent Bedeković
5. N - XVIII. Nedjelja kroz godinu - Posveta bazilike Marije Velike, Gospa Snježna; Izl 16,2-4.12-15; Ps 78,3.4bc.23-25.54; Ef 4,17.20-24; Iv 6,24-35, „Tko dolazi k meni, ne će ogladnjati; tko vjeruje u mene, ne će ožednjati.“	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Jelena Perin, Neda Perin i Marija Bičanić god. 11.00 - Sv. Misa u Mariji Bistrici ŽUPNA

KATOLIČKI TISAK:

Župni listić, Glas koncila, Glasnik SI, Vrijeme Srca, Mali Koncil - MAK, Kana, Glasnik svetog Josipa

Umro i u vječnost se preselio:

+ Stanislav Gregurić

(u 60 godini života)

Pokoj vječni daruj njemu Gospodine i svijetlost vječna svijetlila njemu sa svima svetima jer si tako blag.

Zahvalni Gospodinu na daru njegove prisutnosti, ljubavi i brige, podimo onima koji su nam povjereni, dijeleći ono što smo primili. Iskusili smo da smo ovisni o Bogu, ali i koliko je ta ovisnost za nas spasonosna. Unesimo više jednostavnosti u svoj život i svoje odnose povjeravajući Gospodinu vodstvo i oslanjajući se na njegovu prisutnost.

Dragi župljani!

Danas tjedan 5. kolovoza hodočastimo MB Bistričkoj. Polazak autobusa je u 6.00 sati.



Autobus dolazi u Novakovec, Jalžabet, Imbriovec, Leštakovec, Kelemen, Kaštelanec i Jakopovec. Po dolasku na Bisticu idemo u zajedničkoj procesiji od kipa MB u podnožju kalvarije u baziliku noseći naše djevojke kip Majke Božje. Nakon ulazne

procesije biti će prilika za Sv. Ispovijed a u 8.30 započinje zajednički križni put po bistričkoj Kalvariji. Koncelebrirana hodočasnička Sv. Misa biti će u 11.00 sati a predvoditi će ju fra Ante Vučković. U 15.30 sati biti će završna procesija i polazak autobusa prema župi sv. Petra i Pavla u Petrijanec. Molim SVE koji idu na hodočašće autobusom da se pridržavaju rasporeda i budu točni što se vremena tiče. U petak predvečer u 17.30 sati nakon mise biti će blagoslov i polazak naših hodočasnika pješaka na Bisticu.

Majko Božja Bistrička moli se za nas! Mi smo tvoji putnici blagoslovi nas!

Molim da mi se jave djevojke do srijede 1. kolovoza koje bi na Mariji Bistrici u bjelini nosile kip Majke Božje u Procesijama! Hvala!

U nedjelju 5. kolovoza glavno je župno proštenje u župi MB Snježne u Trnovcu. Glavnu proštenjarsku Sv. Misu u 11.00 sati predvodi vlč. Marko Domiter mladomisnik!

Hodočašće Majci Božjoj Trsatskoj na Trsat iznad Rijeke ići ćemo 11. kolovoza u subotu. Cijena autobusa je 130 kuna. O samom hodočašću kao i izletu nakon Trsata tj. mjestu kupanja i odmora više idućih nedjelja. Upišite se što prije!

Znajući dobro što će učiniti, Isus stavlja na kušnju svoje učenike. Kako nahraniti sve to mnoštvo? Filip, jedan od Dvanaestorice, radi brzi izračun: ako se organizira skupljanje novca moći će se skupiti najviše dvije stotine denara od kojih će se kupiti kruha, kojega ipak ne bi bilo dovoljno da se nahrani pet tisuća ljudi. Učenici razmišljaju u 'tržišnim' okvirima, ali logiku kupovanja Isus zamjenjuje drugom logikom, a to je logika darivanja. I tada Andrija, još jedan od apostola, brat Šimuna Petra, predstavlja dječaka koji stavlja na raspolaganje sve što ima: pet kruhova i dvije ribe; no - kaže Andrija - što je to za toliko mnoštvo. Ali Isus je upravo to čekao. Naređuje svojim učenicima da kažu ljudima da posjedaju, a zatim uzima kruhove i ribe, zahvaljuje Ocu, te ih razdjeljuje. Mnoštvo je pogodeno čudom umnoženja kruha; ali dar što ga Isus daje punina je života za gladnog čovjeka. Isus taži ne samo tjelesnu glad, već onu dublju, glad za smislom života, glad za Bogom. Pred patnjom, osamljenošću, siromaštvom i teškoćom tolikih ljudi, što možemo učiniti? Žaliti se ništa ne rješava, ali možemo ponuditi ono malo što imamo, poput dječaka iz Evandjelja. Sigurno imamo nekoliko sati vremena, neki talent, neko znanje. Tko to od nas nema svojih »pet kruhova i dvije ribe«? Svi ih imamo! Ako smo spremni staviti ih u ruke Gospodnje, bit će dovoljni da u svijetu bude malo više ljubavi, mira, pravde, i iznad svega radosti. Koliko je potrebna radost u svijetu! Bog može umnožiti naše male geste solidarnosti i učiniti nas dionicima svoga dara.

(PAPA FRANJO, Nagovor uz molitvu Anđeo Gospodnji, 26. srpnja 2015.)

Nakane Apostolata molitve za mjesec kolovoz 2018.

OPĆA: Blago obitelji

Da dalekosežne odluke ekonomista i političara štite obitelj kao jedno od blaga čovječanstva.

BISKUPSKA: U službi domovine

Da nositelji političkih odgovornosti, cijeneći žrtve podnesene za slobodu domovine, ne podlegnu sebičnosti u rješavanju važnih pitanja za Hrvatsku.